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"When a shy pupil, who didn't like to answer a question in

lessons unless in the chat, volunteered to read what they'd

written about an image we were looking at. It was a magical

moment to see how their confidence had grown."

-  T E A C H E R S / T E A C H I N G  A S S I S T A N T S / V O L U N T E E R S  F E E D B A C K   -  2 0 2 1  

Teacher/ Teaching Assistants/Volunteers 
 who have high speed  internet at home . 

Teacher/ Teaching Assistants /
Volunteers with electronic devices.

Teachers/Teaching Assistants/
Volunteers who are satisfied with the
software and technology used for online
teaching .

Comments 

Recent survey shows that
61.54% of Teachers/ Teaching
Assistants/ Volunteers were
Satisfied  with the online
training provided. 

Teachers/ Teaching Assistants/
Volunteers who's needs were
responded by the management .

Teachers/ Teaching Assistants/
Volunteers who found it easy to
teach students remotely during
COVID-19.

 
Students were very engaged.

Excited to have a teacher
present through Sat School.
Clearly happy and eager to

learn.
 

 
The children have been very engaged
considering they are young children.
The children having whiteboards has

been a blessing but not all the
children do. The topics helped the

children to be engaged.
 

 

Most students would take part in
the lessons. I would ask specific

children to answer questions and
would ask them to read parts of
text out if they were able). They

would show me written work via
the camera if I asked. We did a lot
of discussion,; work on SPAG and

Maths work. Work would be a mix
of collaborative or independent. 

 
Each child was different regard to

their learning ( concentration,
progress, and engagement during

the session. However most of
children find it a bit tiring while

learning online.
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Favourite Moments 

    
 
My favourite moments were when I got to teach my students face to
face.

I am happy to see people of my country and teach my languages with
new news.

During writing the children tried hard to write the sentence without my
help and that was really challenging job for my students I really loved it.

It is a pleasure to teach and every day is amazing .

1.

2.

3.

4.

.    
 When pupils respond positively to the lesson slides I create. Also, when
sharing stimulus videos, it's lovely to watch over 15 children's faces , how
focused and engaged they are. I can see I make a difference and that
makes me proud.

Teaching on school.

Overall Everything is good.

5.

6.

7.

    
 
Children sharing their writing with the class and seeing the children
grow in confidence.

Attending the NowRooz celebration at the school, to see that not only
the language is taught to students, but also the culture is transmitted
to them through these events.

    
 
Watching children progress throughout the year.

8.

9.

10.


